Pravidla

Popis hry:

Hra pozostava z kariet, ktoré obsahuju dialogy s roznymi chybami. Uloha hraca spoéiva v
uréeni ¢o najvicsieho poctu chyb na karte za kazdé kolo. Za kazdu uréenu chybu dostava bod.
Hru vyhrava hrac¢ s najva¢sim poctom bodov.

Varianty:
Competitive: dvaja hraci a viac
Training: jeden hrac

Pravidla hry:

Varianta competitive:

Hré sa na pét’ kol. V kazdom kole sa vSetkym hracom rozda po jednej karticke. Rozdané
karticky musia byt’ rovnakej bodovej hodnoty, ich hodnota stipa v zavislosti od kola (prvé
nachadza dialdg, v ktorom st chyby, a ¢islo znaCiace presny pocet chyb. Na spodnej strane je
spravne rieSenie. Hrac¢ sa nasledne snazi najst’ vSetky chyby v ¢asovom limite 30 sekund.
Svoje odpovede musi nalezite dolozit” argumentaciou. Po uplynuti ¢asu si svoje odpovede
skontroluje na spodnej strane karticky a za kazda odhalenti chybu dostane bod. Hraci takto
postupuji v smere hodinovych ruciciek. Na konci kola je ureny vitaz kola, ktory ma najviac
bodov. Pokial’ maju viaceri hraci rovnaky pocet bodov, prichddza Specidlna lingvisticka
karticka, ktort rieSia vSetci naraz. Kolo v tom pripade vyhrava hra¢, ktory najrychlejSie
uhadne spravnu odpoved’ (a podlozi ju patricnou argumentaciou). Takto sa odohraju d’alSie
Styri kola, po ktorych sa urci vitaz celej hry.

Varianta training:
Hra¢ si vytiahne karticku a snazi sa urcit’ vSetky chyby v limite 30 sekiind. Po uplynuti limitu
si na spodnej strane skontroluje odpovede.

Demo karti¢ky:
1. 2 body

A:dH, AFEE, ZOKIZEL I BHAIZLE LD,
B: v, e, BEAICRDEL, BHEANST-TT,

Rie$nie:
A:dH, HFEE, ZORITE I BHEAICZRY E LT,
B: 3w, L, EAHAELEZ, mHEHNPSTZTT,

2. 2 body
A BHELZ TE E 9D
B: 79— A% 9 TEEHA,

RieSenie:
A BHEERTEX £90,
B: 72— AL TExEHEA,



3. 3 body
A: EHLTZATT D,
B : 23 S TR 2 7= AT
A BIBTEVWATT ..

Riesenie:

A: EHLTZATT N,

B : FICFE B AV THEIR Z B 72 AT
A: BBBHEVWTTALL

4. 3 body
A:fETFEAICEALy 72 VT EL I & F 5 T,
B zoﬁ%éaiﬂ)_ﬁ<:kﬁ%@ifﬂo
TV, HHEOWMAICI—a v RERITLT, 77V ATHITo72% 5 TT,

Riesenie:
A fEFEACED =y 7 2 VEITE L RWVWE H TT,
B 2‘>f%é/u I ANVIAT o2 ERH D £,
TV, EEOMNAICI —r v RERITLT, 77 ARBIT212% 9 TY,

5. 4 body
A:SHIZRKTHRTELDEHLZED T, FOREHNTHY 3, s LH
HHOH D TT,

RiesSenie:
A A HERKITRICED LWL S T, ZOEBERIT THY £, Rolc
HAHLOH Y T,

6. 4 body
A: i, Brolt KW LEWELE, EHLELWNTT D,
B:E#HLZSE D TTD,
A: THEELZONGE WA TY,
B: ULxdb, M=y ?

Riesenie:

A, BroltKoTLENWEL, EHL7EHWNTT D,
B:#EBEIL7Z6E S T,

A: THHEETHONRFE CRBRNVATT,

B: Uod, A4y FLEIEI BN TT L,

7. 5 bodov
A:RE, bOBRIHRATEZ LD,
B: WX, BN Teinh, FERXTVERATLE,
A BEICITHEY THHIIC, VARTZU~BERITITZ 9,

Riesenie:

AR, bOBEIHREBLLERY L,



B: Wz, B =b, TEBRXTVERA,
A:BRVIZRZENIZ, VAR T U~BRIZWDDB2 LR WERADN,

8. 5 bodov
A:BSAh, ELWVWES TTH, ELEATTN,
B: FEX, RHE, koA TT,
A ARETTH, BHEIX T TT D,
B : &I L CWVET,

RieSenie:

A:BZA, ELZESTTR, 5 LIZATT N,
B: FiX, il Mk EBInzATT,

A RYE T, BEHIIITT D,

B: H&iFER L TWE LT,

9. 6 bodov
A TLHBRA, RERHDHNR? I EbRN?
B: 2%, BiZANR—-ANVD L, TAUDTHEATWHWDEALTZNE, <&
Z T2,
A: TAUZAMEFEELTWND ?
B: 9 A. WHEETEHDTWD,

Riesenie:

A TLHLRA, AEBWVWBR? L&

B: z2xz. R~ AWbD L, TAU I Ehfbéhtﬂ% HEVEZ 7
[/\

A: TAIVDIZ?2fEFEEL TS ?

B: JHPRIZEID TV D,

10. 6 bodov
A SEEOKER, BRTT D,
B: KEHZOIRTY, KEBITEARRICKLS DL TT,
A:~2F LWy e LE LD,
B: %9 T79#, =<+ UK UDIBIZWERNLIZWATT,

RieSenie:

A KHEOKER, BTT D,

B : KHEH 72 HIRCTY, ki HIZERPEZIT Db VY TT,
A:~2H LWy hELETH,

B: 95 TCT94, T~ U LIV BREZWREMIZLIEZWATT,



Speciilne lingvistické otazky:
1. Ako sa klasifikuje konsonant zndzorneny grafémou [¢ ] ?

a) zneld verberanta

b) bilabialna nazala

c) znela alveolara

d) neznela alveopalatéla
e) nezneld glotala

2. Ktora maxima je porusend v dialégu?

A DA, BoOSrzhTATETL & !
B: 222\, EH, 2o T, ., 7INIUT-oTl=db A,

a) kvantity
b) kvality

c) relevancie
d) sposobu

3. Ako sa klasifikuje nasledovny vyraz: A 7~—7 {2

a) ik

b) H5E

c) S KEE
d) ZALwik

Spravne odpovede:
1. d) nezneld alveopalatala
2. c¢)relevancie

3. d) ZALORE



